

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 2987/2025-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Helena Baštářová

zveřejněno na profilu zadavatele

Mobil +420 724 129 033

E-mail bastarova@spravazeleznic.cz

Modernizace trati Plzeň - Domažlice - st.hranice SRN, 2. stavba, úsek Plzeň (mimo) - Nýřany - Chotěšov (mimo)

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace – Dodatek č. 9

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a s odvoláním na znění článku 7 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotazy č. 196 až č. 202 jsou zodpovězeny v náhradním termínu (+ 1 pracovní den), přičemž je adekvátně posunuta lhůta pro podání nabídek.

Dotaz č. 196:

PS 1-01-01 – „ŽST Plzeň hl.n., úprava SZZ“: Dotaz navazuje na odpověď zadavatele na dotaz č. 68. Zadavatel na dotaz týkající se úpravy sítě protidotykových zábran uvedl:

„Jedná se úpravy stávajících zábran do funkčního stavu.“

Z uvedené odpovědi není zřejmý rozsah (činnosti, materiál apod.) úprav sítě protidotykových zábran.

- Žádáme zadavatele o poskytnutí výkresu či fotografie sítě protidotykových zábran.
- Žádáme zadavatele o bližší specifikaci, jakým způsobem a proč se požadují uvedené sítě upravovat.
- Z jakého důvodu zadavatel tyto práce požaduje v rámci PS SZZ? Domníváme se, že by tyto práce měli být součástí jiného/vhodnějšího SO.

Odpověď č. 196:

Úpravy stávajících návěstidel umístěných na krakorci nevyvolají úpravy protidotykových zábran. Technická zpráva PS 1-01-01 byla upravena.

Dotaz č. 197:

PS 1-01-01 – „ŽST Plzeň hl.n., úprava SZZ“: Zadavatel v rámci odpovědi na dotaz č. 111 uvádí, že byl upraven soupis prací u pol. č. 53 a 54 (ELEKTRONICKÁ VAZBA S PROVÁDĚCÍMI POČÍTAČI PRO ZABEZPEČENÍ VÝHYBKOVÉ JEDNOTKY - DODÁVKA a MONTÁŽ). U pol. č. 53 ale bylo ponecháno původní množství 7 V.J. Žádáme zadavatele o opravu množství u pol. č. 53 na 24 V.J.

Odpověď č. 197:

Soupis prací PS 1-01-01 byl upraven.

Dotaz č. 198:

PS 10-01-01.1 „Plzeň hl.n. – Stod, DOZ a ETCS“: Dotaz se týká pol. č. 6 a 7 - „SERVISNÍ A DIAGNOSTICKÉ PRACOVIŠTĚ, TECHNOLOGIE – DODÁVKA/MONTÁŽ“. V rámci odpovědi na dotaz č. 114 zadavatel uvádí, že servisní a diagnostické pracoviště pro Odb. N. Hospoda je součástí PS 10-01-01.1, tedy do pol. č. 6 a 7.

V odpovědi na dotaz č. 104 zadavatel uvádí, že uvedené položky jsou určeny pro vybudování pracoviště DŽDC.

Předpokládáme správně, že si uchazeč ocení náklady na vybudování servisního a diagnostického pracoviště (D+M) pro Odb. N. Hospoda a také náklady na vybudování pracoviště DŽDC společně do pol. č. 6 a 7?

Odpověď č. 198:

Položky č.6 a č.7 jsou určeny pro zřízení pracoviště DŽDC na CDP Praha, položka č.8 je určena na úpravu stávajícího pracoviště D-ETCS (viz. TZ). Pracoviště údržby ve stavební ústředně odbočky Nová Hospoda je uvažováno pouze jako pracoviště s přístupem do datové sítě SŽ. Do soupisu prací PS 10-01-01.1 byly doplněny položky na vybavení tohoto pracoviště nábytkem.

Dotaz č. 199:

PS 1-01-01 – „ŽST Plzeň hl.n., úprava SZZ“: Zadavatel v rámci dodatku č. 5 zřejmě chybně změnil množství u pol. č. 97 „SKŘÍŇ S POČÍTAČI NÁPRAV 24 BODŮ/14 ÚSEKŮ – DODÁVKA“ na 7 ks. Žádáme zadavatele o úpravu množství u pol. č. 97 na původní 2 ks.

Odpověď č. 199:

Soupis prací PS 1-01-01 byl upraven.

Dotaz č. 200:

PS 26-01-21 – „Nýřany - Chotěšov, traťové zabezpečovací zařízení“: Zadavatel v rámci odpovědi na dotaz č. 125 doplnil stojan logiky PZZ. V soupisu prací postrádáme pro PZZ odpovídající položky pro SW, např. dle OTSKP pol. č. 75B951 a 75B957 „SW PRO ELEKTRONICKÉ PŘEJEZDOVÉ ZABEZPEČOVACÍ ZAŘÍZENÍ NA JEDNOKOLEJNÉ TRATI- DODÁVKA/MONTÁŽ). Žádáme zadavatele o prověření.

Odpověď č. 200:

Položky 75B951 a 75B957 byly doplněny do soupisu prací PS 26-01-21 pod poř. č. 82 a 83.

Dotaz č. 201:

PS 1-01-01 – „ŽST Plzeň hl.n., úprava SZZ“: Zadavatel v rámci odpovědi na dotaz č. 127 upravil množství u pol. č. 58 „KOMPLETNÍ NAPÁJECÍ ZDROJ (50 HZ) DO 50 KVA – DODÁVKA“ na 1 ks. U související položky č. 59 „NAPÁJECÍ ZDROJ – MONTÁŽ“ bylo ponecháno množství 2 ks. Žádáme zadavatele o úpravu množství u pol. č. 59 na 1 kus.

Odpověď č. 201:

Soupis prací PS 1-01-01 byl upraven.

Dotaz č. 202:

PS 1-02-11 – „PLZEŇ HL.N., OBVOD NOVÁ HOSPODA, ÚPRAVA MÍSTNÍ KABELIZACE“
PS 1-02-51 – „PLZEŇ HL.N., OBVOD NOVÁ HOSPODA, ÚPRAVA STÁVAJÍCÍCH DOK A TK“:

V soupisech prací uvedených PS postrádáme položku pro ocenění nákladů na vypracování RDS. Žádáme zadavatele o doplnění odpovídajících položek do soupisu prací.

Odpověď č. 202:

Na základě rozhodnutí zadavatele u těchto PS tato položka nebude doplněna. Případné zpracování těchto PS v rámci RDS je ponecháno na rozhodnutí dodavatele. Cenu si v tomto případě dodavatel rozpustí do ceny jednotlivých položek těchto PS.

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s výše uvedenými změnami v tomto Dodatku č. 9 postupuje zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 1 pracovní den a dále v souvislosti s dotazy č. 196 - 202, jež byly zodpovězeny v náhradním termínu, postupuje zadavatel v souladu s ust. § 98 odst. 4 a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 1 pracovní den. Tedy celkem prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 2 pracovní dny, tj. ze dne 18. 03. 2025 na den **20. 03. 2025**. Prodloužení je dostatečné a přiměřené vzhledem k povaze změny.

Provedenou změnu nelze považovat za takovou změnu, která by rozšířila okruh možných účastníků zadávacího řízení a vyvolávala tak potřebu prodloužení lhůty pro podávání nabídek tak, aby od okamžiku změny činila celou původní délku lhůty pro podání nabídek.

Zadavatel v souladu s ustanovením § 212 odst. 4 zákona, provede současně zde uvedené úpravy v uveřejněném vyhlášení. Formulář „17 Oznámení o zahájení zadávacího řízení – sektorová veřejná zakázka“ bude uveřejněn na webovém portálu <https://vvz.nipez.cz/>.

Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení - sektorová veřejná zakázka:

Lhůta pro podání nabídek

Datum: 04 / 02 / 2025 nahrazeno: **20 / 03 / 2025** Čas 09:00

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivých uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

Přílohy:

- Soupis prací – 2.stavba_VZ_zm08_20250213
- Soupis prací – 1.stavba_1E_zm05_250213
- PS010101_1_001_00_oprava3

Mgr. Karolína Pavlicová

vedoucí odd. zadávání investic, odbor investiční
na základě „Pověření“ č. 15-NM ze dne 20. 03. 2024
Správa železnic, státní organizace